



今晚12点胶州将正式达标供热

本报开通暖冬热线83982811,市民家里暖气不热请及时拨打电话反映

□半岛记者 刘静 报道

本报讯 随着气温骤降,11月8日起,胶州供热公司陆续开始点火烘炉、低温运行,11月16日零时将正式达标供暖。半岛记者了解到,2019年胶州市在网供热面积2293万平方米,实际供热面积约1260万平方米,供热户数约16万户。本报开通暖冬热线83982811,市民遇到供暖问题可拨打热线电话反映。

随着11月份的到来,胶州气温逐渐走低。自从11月8日立冬时节,胶州市家盛、金洲、海能达等9家热力公司陆续开始点火烘炉。胶州市集中供暖进入倒计时。各热力公司将经过烘炉、低温运行、设备调试和排气等不



工作人员在为供暖做准备。

同阶段,将于11月16日零时正式达标供热。

点火烘炉后,各热力公司将做好供暖管网平衡,根据天气变化情况以及规定时间及时启动热态运行和试供热,逐渐升温加热一次管网中的循环水,当一次网供水达到一定温度时,通过换热站加热二次管网循环水,为整个供热季安全稳定运行打下坚实基础。半岛记者了解到,胶州今年新建一次管网13公里、二次管网33公里,胶州市在网供热面积2293万平方米,实际供热面积约1260万平方米,供热户数约16万户。截至目前,胶州市9家供热企业已完成储煤13.4万吨,占整个采暖期消耗总量的51%。

应对“双11”,快递小哥马不停蹄

□半岛记者 张超

2019年11月12日,天猫官方正式宣布,2019年天猫双11全天成交额达2684亿元,再创历史新高。同样,京东双11的累计下单金额突破2044亿元,相关数字显示,从2017年的1271亿元到2019年的2044亿元,同比增速从25.7%提升到27.9%。成交额的上升,给快递行业带来了前所未有的压力。据菜鸟网络数据显示,2019年天猫双11物流订单总量为12.92亿。截至11月11日8时,收货量前20的城市分别是上海、北京、南京、天津、青岛、重庆、郑州、沈阳、成都、无锡、西安、苏州、武汉、合肥、济南、杭州、深圳、宁波、温州和长沙,8小时送达青岛等超200城,签收量青岛排名第五。这无疑给驻扎青岛的各个物流快递公司带来了不小的考验。

快递包裹暴增,忙坏快递小哥

11月11日上午,半岛记者来到位于郑州路的中国邮政胶州分公司,看到工



◀中国
邮政胶州分
公司快递爆
仓。

作人员紧张忙碌地进行着分拣装车作业。快递员鹿师傅告诉半岛记者:“今年的快递件要比去年多得多,得快点干,平时一天跑三趟的这阵子一天要跑四五趟,时间还是不够用。”

“去年‘双11’的时候,高峰期也就约9600件的快递包裹需要派送,今年11号当天的快递包裹就有1.47万件,12号有1.52万件,13号1.77万件,14号1.92万件。”中国邮政胶州分公司匡经理说,“我们的快递小哥非常辛苦,这段时间都

自主加班加点,早上6点开始派送要忙到晚上八九点,保证快递包裹安全快捷送到目的地。”同样,在胶州建有亚洲一号仓库的京东显得更为忙碌。记者采访到京东物流的法师傅说:“今年的配送高峰期从11号就开始了,平时300件左右的配送量这几天要有400到600件。”

半岛记者联系青岛顺丰速递有限公司工作人员获悉,2019年双十一件量预测为往年之最,就青岛顺丰来说,双十一件量较去年同期增幅40%,较往日增长

超过80%,峰值增幅达100%。

应对高峰,各有奇招

为应对“双11”来临的快递包裹配送高峰,各家快递公司各显神通。据介绍,中国邮政胶州分公司为确保“双11”期间出现业务量激增后邮件分拣封发和发运工作的正常进行,在原有派送队伍的基础上,成立了投递应急预备队,作为邮件分拣封发处理发运作业人员后备力量的储备。如邮件投递量剧增,造成投递力量难以承受时,应急预备队将立即组织车辆,并将工作人员充实到投递队伍中帮助工作,以确保及时将邮件投递到用户手中。并且,在胶州分公司的分拣中心加装了7米的伸缩机和10米的传送带,以保证快速的分拣装车。

顺丰速递更是“科技加持”,为保障高峰业务期间高品质物流服务,顺丰通过智能仓储、智能终端、智能语音、智能地图等科技手段更加紧密地连接供应链的仓储、运输、配送等端到端环节,提高运营效率与质量。

“不忘初心、牢记使命”主题教育实践见实效

10月23日,第十五中学党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动来到胶州市大沽河博物馆,给全体党员教师上了一堂生动的党建教育课。

活动中,全体党员在解说员的带领下,了解了“麦丘战役”、宋家屯“第一党支部”、大汶口文化、龙山文化的史前文明,海上丝绸之路板桥镇港口的兴盛,近现代革命战争的历史烽烟,通过各个时期文化的碰撞与融合全面彰显了胶州历史文化的博大、精深与厚重。胶州深厚的文化底蕴让老师们感触颇深,作为一名新时代的党

员,不仅要做好本职工作,更要解放思想,与时俱进。

返校班车上,学校党支部书记张云祥进行了简短的总结发言,要求全体党员教师,以此次实践活动为契机,端正态度,提高认识,自觉提高政治站位,坚定政治信仰,深刻领会开展主题教育的重大意义,切实把思想和行动统一到中央和省、市的决策部署上来,自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保主题教育取得实效。

刘静

走进博物馆,感受历史魅力

为开阔学生视野,丰富学生的传统文化知识,近日,胶莱镇大高小学的百余名师生们来到了大沽河博物馆进行研学活动,通过参观学习,使师生们感受到了本土深厚的文化气息,培养了对家乡历史的热爱之情。

在导游的带领下,胶莱镇大高小学师生们参观了自然资源展馆、河流历史及传说展馆、民俗手工艺展馆、传统民间文艺展馆等各具特色的展馆,在参观过程中,师生们仔细地听导游的讲解,而许多学生在遇到一些听不懂的地方时,还虚心向周边的工作人员请教,并不时拿出纸笔记录,十分认真,师生们在见到大沽河两岸

美丽的自然风光及各个时期的出土文物、精美的手工艺品时,都赞叹不已。

参观结束后,学生们非常兴奋,学到了很多很多知识,见识了很多新奇的东西,纷纷凑在一起互相交流心得,许多学生还表示会将此次参观之旅学到的知识及心得体会,通过写文章、制作手抄报等形式展现出来,与其它的同学一起分享。

据了解,通过此次研学活动,同学们不仅增长了历史文化知识,也激发了对历史文化深入探索和研究的兴趣,增强了热爱家乡文化的情感,今后学校将会继续开展此类研学活动,让学生们拥有走出校门学习的机会,学习、传承和发扬民族传统文化。刘静